

На радиостанции "Саха Тэтим" в программе "Прямой эфир" руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Потапов С.В. со следователем отдела по расследованию особо важных дел Саввиновым В.И. рассказали о раскрытии и расследовании преступлений, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры



Руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Потапов Сергей Валерьевич на радиостанции "Саха Тэтим" в передаче "Прямой эфир" рассказал о том, как в 2005 году он начинал работать следователем, о том с какими трудностями ему пришлось столкнуться в первые дни работы, какими качествами должен обладать следователь, а также рассказал о работе Якутского следственного дела на транспорте и проводимой профилактической работе.

Следователь отдела по расследованию особо важных дел Якутского следственного отдела на транспорте Саввинов Виктор Игоревич рассказал о резонансных преступлениях, совершенных на объектах водного транспорта, о расследовании преступлений коррупционной направленности и многоэпизодных уголовных дел.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1647992>